



中国杨凌农业高新科技成果博览会
 CHINA YANGLING AGRICULTURAL HI-TECH FAIR
 Ярмарка агротехнологий в городе Янлин Китая

示范区召开第30届农高会宣传报道专题会

记者 张仕博 仵佳伟 为进一步提升农高会宣传报道水平,科学调配媒介资源,全面、及时、深入宣传报道第30届农高会重点亮点活动,打好农高会宣传组合拳,8月28日,杨凌示范区召开第30届农高会宣传报道专题会,全面梳理、系统安排会前、会中、会后宣传报道工作,对农高会宣传工作进行再动员、再部署。示范区党工委委员、组织部部长、农高会筹委会宣传部部长田晓炜出席会议并讲话。

会议强调,全区新闻媒体要深刻认识宣传好农高会的重大意义,始终心怀“国之大者”,切实扛牢“国家队”使命,主动作为,提前谋划,谋深谋实农高会各项宣传报道,以新担当、新作为、新成效为本届农高会成功举办营造浓厚舆论氛围。要聚焦本届农高会主题,全景呈现本届

农高会的特色亮点,在总结农高会30年成效、展现“国家队”形象以及农业科技成果转化、特色现代农业、国际合作交流、投资贸易等方面加大宣传推介力度,全方位呈现农高会的国际化、市场化、专业化水平。要创新报道方式、提升报道质效、丰富宣传载体,通过报、台、网、端、微、屏以及第三方平台联动一体、协同发力,以通俗易懂、平实的话语、群众喜闻乐见的方式,多视角、全方位发布农高会动态,做到有声有色、浓墨重彩、亮点纷呈,提高宣传覆盖面,增强传播影响力。

会上,示范区党工委宣传部安排了第30届农高会重点选题和策划;杨凌农科传媒集团,陕西日报、陕西广播电视台杨凌记者站,杨陵区委宣传部有关负责同志分别汇报了农高会新闻宣传报道和社会氛围营造等情况。

酒店技能大比武 展会服务上水平

记者 吴凡 8月29日,由杨凌农高会邀请接待部主办,杨凌示范区文化和旅游体育局、杨凌示范区工业和商务局协办的“2023年杨凌示范区星级旅游饭店暨限上酒店从业人员服务技能大赛”在国合之禾开元名庭酒店举办。

本次大赛围绕“前厅服务、客房服务、中餐服务、西餐服务”四个项目展开,来自区内杨凌国际会展中心酒店、杨凌农科田园酒店、杨凌神农度假村酒店、杨凌玉皇宫酒店、杨凌国合之禾开元名庭酒店、杨凌国际网球中心酒店等6家酒店的11支队伍33名选手同台竞技。

上午8点30分,大赛正式拉开帷幕。前厅服务项目比赛中,各参赛选手精神状态饱满,口语表达清晰,熟练处理“办理入住、退房离店、投诉或突发事件处理”等业务;客房服务项目比赛中,选手们动作迅捷、操作规范,熟练掌握铺床、清扫技

能;中西餐服务项目比赛中,选手们用心用情展示杨凌酒店从业人员的专业水准与热情好客。

最终,经过激烈角逐,来自杨凌国际会展中心酒店、杨凌神农度假村酒店、杨凌国合之禾开元名庭酒店的李月兰、刘晓盈、金瑞、韩苗苗分别斩获前厅服务、客房服务、中餐服务以及西餐服务一等奖。同时,现场分别评选出4名二等奖、三等奖以及先进个人奖选手,区内6家酒店获得集体优秀组织奖。

本次大赛是在第30届杨凌农高会举办前夕,对区内星级旅游饭店、限上酒店从业人员服务技能水平的一次大检阅。以此为契机,杨凌将不断提升区内酒店从业人员服务水平和服务质量,达到“以赛促训、以赛促学、以赛提质”目的,在农高盛会上为八方宾朋展示杨凌旅游产业高质量发展成效。

22家单位被确定为第30届农高会定点接待单位

第30届杨凌农高会将于9月举行。农高会筹委会办公室对前期申报的定点接待单位进行认真考察、评估后,于近日确定了杨凌国际会展中心酒店等22家单位为本届农高会定点接待单位,同时

确定了客房最高限价。最高限价执行时间为9月17日-23日。

监督投诉电话:
 杨凌示范区文旅体育局: 029-87035553; 示范区市场监管局: 12345。



扫码查看详情

科研资源一张图 “瞪羚”奔跑不迷路

武汉岱家山加速器巧当“红娘”

“有了这张图,我们的技术突破之路更明晰了!”近日,武汉岱家山瞪羚企业加速器内,武汉天汉达科技发展有限公司研发人员刘敏和朱剑平在“高校数智科研联络图”的帮助下,正忙着调试新款地下岩穴储气库检测仪的参数。

轻点鼠标,便可一览华中科技大学、武汉大学、武汉理工大学等10余家在武汉的高等院校多个学院科研资源;点选所需领域后,服务专员将一对一上门对接……围绕智能传感、智能检测等武汉岱家山科技创业城“十大数智”重点领域,武汉岱家山瞪羚企业加速器将10多年来成功对接合作的武汉市内10余所重点高校相关院系、国家重点实验室等资源进行分类整理,耗时逾1年,创制出了一套交互式、可视化的

科研资源地图。

在这张图上,可以看到武汉岱家山瞪羚企业加速器合作科研机构的情况,从学科带头人、可转化专利成果到实验室布局、负责人信息,且各类变化实时更新,校企合作领域全要素信息应有尽有。自今年4月发布“高校数智科研联络图”以来,武汉岱家山瞪羚企业加速器已为10余家企业照图“靶向”对接到高校院系数智专利成果持有人,用图“牵线”推进校企技术服务。

“按图索骥,今年我们很快在这一‘冷门’细分赛道上找到合作伙伴,并通过武汉岱家山瞪羚企业加速器直接联系上相关领域的教授团队。”天汉达科技公司负责人熊记宁说,在武汉岱家山瞪羚企业加速器技术“红娘”的帮助

下,该企业同中国地质大学(武汉)机械与电子信息学院多个科研团队达成合作,在信号源探测、暗室检测等多个方面满足了产品升级的需求。

“园区内80%的企业靠技术创新闯市场,由此专业、精准对接科研资源十分重要。”武汉岱家山瞪羚企业加速器总经理助理梅婷介绍说,加速器所在的武汉岱家山科技创业城刚刚获评首批湖北省级人才基地。依托科创城资源,该加速器已与10余所所在武汉的高等院校建立产学研合作机制,储备了80余名高校院所技术专家,并促成了150余项产学研合作项目,服务团队中,有6人受聘为武汉市科技联络员。

(马文俊 余新强)

他山之石

藏在农高会里的美好时光

马林娥

我是1988年考入省林校的,毕业后我留在杨凌立业、成家。时光荏苒,不变的是我对农科城的热爱和对农高会上美好时光的回忆。

我的老家在渭南地区,大多数亲戚都是农民。他们知道我在杨凌,于是经常会把在农业生产中遇到的问题告诉我,让我咨询专家寻找解决办法。每年的农高会,可谓是一场农业领域的科技盛宴。我利用农高会这个好机会,进入展馆,当面请教了西农大的一位教授。他针对我提出的问题,深入浅出地讲解了渭南地区的气候特点,以及解决果树病虫害的方法,他还帮我购买了许多优质的农业种子和香椿苗、矮化核桃苗、葡萄苗等。我把这些苗木带回去送给亲戚,他们按照专家的要求种植后,取得了良好的经济效益。尝到甜头的亲戚们,经常参加农高会,与专家面对面交流,解决了农业生产中遇到的问题,同时开阔了眼界。

农高会的举办,拉近了我们认识世界的距离。在琳琅满目的物品中,我认识了猫屎咖啡、俄罗斯红肠和巧克力;品尝到汉中谢村的黄酒、陕南的香菇、木耳和腊肉;领略到国外精美的工艺品、看到运行中的工厂流水线作业以及户县的剪纸、刺绣;见到比脸还大、貌似锅盖的锅盔;见到大型农用机械化产品。草木花卉,争奇斗艳,蔬菜瓜果,香气怡人,硕果累累。我们杨凌的蘸水面、武功的旗花面、岐山的臊子面、擀面皮以及陕西的羊肉泡馍、枣沫糊……所有小吃摊前都坐满食客。农高会,既是视觉上的盛宴,更是舌尖上的享受。

农高会的门票,由最初的两元钱长条形纸质版演变成如今的电子门票,人们只需下载“智慧杨凌”APP,即可随时使用。杨凌农高会越来越“高大上”了。

一年一度的农高会,越办越成功,它规划有序,宣传有力,承办和接待有能力、公共设施、服务跟得上,关键是它的举办,改变了人们的理念,给人们带来真金白银般的收益,这样的农高会我们喜欢,这样的城市我们喜欢。

(作者系西北农林科技大学退休职工)

“我与农高会30年”征文选登 ④

征文火热进行中……

欢迎广大读者踊跃投稿

电子邮箱: 853794307@qq.com

联系电话: 029-87033520

建子沟与庆善宫(恩义寺)

戴助安

杨陵区李台街道建子沟村是历史名村,它的出名就是因为这里诞生了中国历史上文治武功推为明君之首的唐太宗李世民。

史载李世民出生在“武功别馆”。李渊当皇帝后,于武德元年(618)10月在武功别馆(亦称武功就墅)建造“武功宫”,武德六年(623)改武功宫为“庆善宫”。李世民当皇帝后,在庆善宫南为母亲窦氏修建“慈德寺”。此后,庆善宫、慈德寺即为一体。李世民三次回庆善宫(慈德寺)“忆苦思甜”,以不忘根本。建子沟因庆善宫而名,庆善宫依建子沟而存。清康熙四十年(1701),庆善宫第七次重修扩建,在庆善宫南建恩义寺,寺基占地42亩。

建子沟与庆善宫的历史记载,有诗文、有志乘。明代诗人张鍊有“树椽兰若依丹邱,千载相传建子沟。耿志炜有“渭北沮南建子沟,萧条气色动高秋”;“牧儿短笛吹牛背,曲里犹传建子沟。”建子沟村为何如此受诗人青睐?因为“唐朝帝业此源流。”

这个源流就是在偏僻荒凉的渭河北岸,居然诞生了一代帝王李世民,造就了繁荣富强、名闻世界的大唐帝国。

史载隋开皇十八年十二月戊午日(599年1月23日),李世民生于武功之别馆。《旧唐书》《新唐书》《资治通鉴》《陕西通志》《武功县志》等历史文献典籍都有记载。建子沟村人——原光明日报社资深记者李蔚更是花费大量心血,逐录各代文献记载,著成《唐太宗诞生地诗文注释历史大事记》,详尽地辑录、考订、记载了李世民与庆善宫(恩义寺)的春秋岁月、辉煌遗迹。

据李蔚书著,明洪武十九年(1386),山西移民与李姓居民筑城建村,定村名为建子沟。建通健,意有力;子,古代男子美称;沟,渭河河谷。另说,此地原地貌有一条沟道,恩义寺就建在沟道的半坡上,亦称“半坡寺”。村名表示一位强而有力、大有作为的男子出生于于此。从此,建子沟村作为一个有历史价值的古村,记录在历代文献里并成为庆善宫(恩义寺)所在地永久性标志。

杨凌文史 (12)